

Экспертное заключение
на образовательную программу «6В11101 –Туризм»
Международного инженерно-технологического университета

В образовательной программе дана краткая характеристика направления и характеристика деятельности выпускника; приведен перечень профессиональных компетенций, которыми должен обладать выпускник в результате освоения образовательной программы, а также область профессиональной деятельности выпускника, объекты профессиональной деятельности выпускника, виды профессиональной деятельности, к которым преимущественно готовится выпускник, перечень профессиональных задач, которые должен быть готов решать выпускник в соответствии с видом профессиональной деятельности.

Образовательная программа включает разделы: общие положения с характеристиками основной профессиональной образовательной программы 6В11101 –Туризм профессионального образования и профессиональной деятельности выпускника; учебный план; программы обучающего курса и практики; итоговой государственной аттестации. Определены условия реализации образовательной программы подготовки специалиста.

Силлабусы программы дисциплин, практики и дисциплин по выбору обучающегося построены по единой схеме. Программы содержат пояснительную записку с определением цели и задач дисциплины; общую трудоемкость дисциплины; результаты обучения; образовательные технологии; формы промежуточной аттестации; содержание дисциплины и учебно-тематический план; перечень практических навыков; учебно-методическое, информационное и материально-техническое обеспечение дисциплины. В программах дисциплин, практики указаны оценочные средства для контроля уровня сформированности компетенций; критерии оценки текущего, рубежного и итогового контроля.

Образовательные технологии обучения характеризуются не только общепринятыми формами (лекции, практическое занятие), но и интерактивными формами, такими как - ролевые учебные игры, просмотр видеофильмов и создание мультимедийных презентаций, участие в научно-практических конференциях, подготовка и защита рефератов, проведение предметных олимпиад, дебаты, мастер-классы и т.д.

Содержание программ практик свидетельствует об их способности сформировать практические навыки студентов. Анализ программ дисциплин и практик показал, что при реализации программы используются разнообразные формы текущего, рубежного и итогового контроля успеваемости.

Рецензируемая образовательная программа имеет высокий уровень обеспеченности учебно-методической документацией и материалами. В качестве сильных сторон программы следует отметить, что к ее реализации привлекается достаточно опытный профессорско-преподавательский состав, а также ведущие практические специалисты.

Основными преимуществами являются учет требований работодателей при формировании дисциплин профессионального цикла, обновляемость образовательных программ с учетом интересов работодателей при разработке образовательных программ дисциплин, направленных на развитие профессиональных навыков, наличие разработанных моделей выпускника образовательной программы, включающих знания, умения, навыки, компетенции, личностные качества.

Таким образом, образовательная программа, разработанная и реализуемая на кафедре «Экономика и бизнес» МИТУ, отвечает основным требованиям государственного образовательного стандарта и способствует формированию профессиональных компетенций по направлению подготовки 6В11101-Туризм, и может быть использована в учебном процессе МИТУ.

Директор
ТОО «GEOBRO»



Жолдыбаева Ш.У.

15.05.2024